

领取失业保险金人员—— 参加职工医保个人不缴费

新华社北京7月4日电 根据人力资源社会保障部最新通知精神,领取失业保险金人员按规定参加其失业前失业保险参保地的职工医保,由参保地失业保险经办机构统一办理缴费手续;应缴纳的基本医疗保险费从失业保险基金中支付,个人不缴费。

通知还规定,领取失业保险金人员参加职工医保的缴费率原则上按照统筹地区的缴费率确定;缴费基数可参照统筹地区上年度职工平均工资的一定比例确定,最低

不低于60%。失业保险经办机构为领取失业保险金人员缴纳基本医疗保险费的期限与领取失业保险金期限相一致。

领取失业保险金人员出现法律规定的情形或领取期满而停止领取失业保险金的,失业保险经办机构为其办理停止缴纳基本医疗保险费的相关手续。失业保险经办机构应将缴费金额、缴费时间等有关信息及时告知医疗保险经办机构,由经办机构为领取失业保险金人员本人。停止领取失业保险金人员按

规定相应参加职工医保、城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗。

领取失业保险金人员参加职工医保的缴费年限与其失业前参加职工医保的缴费年限累计计算。领取失业保险金人员参加职工医保当月起按规定享受相应的住院和门诊医疗保险待遇,享受待遇期限与领取失业保险金期限相一致,不再享受原由失业保险基金支付的医疗补助金待遇。

领取失业保险金人员失业保

险关系跨省、区、市转入户籍所在地的,其职工医保关系随同转移,执行转入地职工医保政策。应缴纳的基本医疗保险费按转出地标准一次性划入转入地失业保险基金。转入地失业保险经办机构按照当地有关规定为领取失业保险金人员办理职工医保参保缴费手续。转出地失业保险基金划转的资金缴纳转入地职工医保费的不足部分,由转入地失业保险基金予以补足,超出部分并入转入地失业保险基金。

商务部投放 25万吨储备糖

新华社北京7月4日电 商务部4日发布2011年第38号公告,决定对部分中央储备糖以竞买形式投放市场,竞买总量为25万吨。

公告称,本次竞买的是2011年加工,符合国标一级标准的白砂糖,竞买底价为4000元/吨。竞买时间为2011年7月6日9时至17时,竞买地点为北京华商储备商品交易所。

婚姻登记机关 禁搞商业活动

新华社北京7月4日电(记者卫敏丽于嘉)记者4日从民政部了解到,为更好地保护婚姻登记当事人的利益,民政部近日发布《婚姻登记机关等级评定标准》。标准提出,婚姻登记机关要保持工作的独立性和严肃性,不得开展任何商业活动。

根据这部《标准》,婚姻登记机关不得设在婚纱影楼、婚庆服务、妇幼保健等经营服务机构场所内,当事人办理登记无须穿越经营服务区域。婚姻登记与婚姻服务要严格坚持人员、场地、收费、服装四分开。婚姻登记机关应公开民政部门或纪检监察部门监督举报电话。

从顺应社会发展需要、满足公众现实需求出发,《标准》提出,要推动婚俗改革,全面推行结婚登记免费颁证制度,让当事人在庄重神圣的颁证仪式中领悟到婚姻的责任。同时,要开展婚姻家庭辅导。通过政府购买服务、公开招聘志愿者等形式聘用或招募具有一定资质的人员作为婚姻家庭辅导员,为有需求的当事人免费提供法律咨询、情感辅导、心理疏导、危机处理、离婚辅导等服务,减少非理性离婚现象的发生。

《标准》还提出,各地要加快婚姻登记信息联网,开通网络预约系统。通过加大宣传力度,引导当事人通过网络预约提前选定登记日期和具体时段,在网络预约中,婚姻登记机关要提前提示当事人登记注意事项,当事人凭预约单到婚姻登记机关可以实现优先办理登记。

《标准》已于2011年7月1日起正式实施。

湖北随岳高速发生重大车祸 货客车追尾燃烧致23人死亡



7月4日拍摄的车辆残骸。 新华社记者 程敏 摄

新华社武汉7月4日电(记者李鹏翔)记者4日从湖北省随(州)岳(阳)高速交通事故现场指挥部获悉,据初步调查,造成23人死亡的这起车祸主要原因是客车违规停车下客及货车疲劳驾驶。

4日凌晨4时许,随岳高速湖北省仙桃市毛嘴镇珠玑村路段,发生一起货车追尾客车事故,导致23人死亡、29人受伤。记者在现场看到,近60米长的高速公路护栏被全部冲断,路基下面撞断的一段护栏几乎是扭曲成麻花。路旁直径30厘米左右的空心高

杆高速路立柱被齐根撞断,倒在路基下面。两台车辆的主体残骸已被拖走,现场只剩下几堆被烧成铁架的座椅。货车满载的冬瓜已散落得到处都是。公路路面上还布满了黑色的油迹,散发的柴油气味依然浓重。

在现场负责指挥的湖北省高速公路警察管理总队十八大队副大队长李东升告诉记者,接到报警后,全队4时多就赶到现场抢救伤员,分流车辆。目前,死者遗体已被清理完毕,伤员已就近送往天门市医院救治。高速公路岳

随方向已放行单道通行。现场还要等湖北省安监部门做完事故痕迹调查后才能完全清理。

4日下午,在天门市召开的事故调查工作会议上,湖北省交警总队相关负责人表示,根据初步调查,事故的原因主要是,客车在事发路段的应急车道内因一乘客要求就近下车回家而违规停车,而后面的货车由于疲劳驾驶速度过快,直接追尾。两车撞断了高速护栏及路旁的高速路标柱,碰撞后起火燃烧,造成了重大人员伤亡。

中小企业划型标准新增“微型”类 微型企业将得到重点扶持

新华社北京7月4日电(记者刘菊花)工业和信息化部、国家统计局、发展改革委、财政部等四部门4日联合发布《中小企业划型标准规定》,首次在中小企业划型中增加“微型企业”一类。工信部总工程师朱宏任表示,新增微型企业标准,有利于明确重点,出台更有针对性、时效性的优惠政策,加大对小型、微型企业扶持力度。

这次中小企业划型标准修订是我国历史上的第8次修订,也是涉及面最广、行业面最宽、划型较全的一次。新标准基本涵盖了国民经济的主要行业,涉及84个行业大类,362个行业中类和859个行业小类,新增房地产业、租赁和商务服务业、信息传输业、软件等行业。

按照新标准,农、林、牧、渔业营业收入50万元以下的为微型

企业;工业从业人员20人以下或营业收入300万元以下的为微型企业;软件和信息技术服务业从业人员10人以下或营业收入50万元以下的为微型企业;房地产业营业收入100万元以下或资产总额2000万元以下的为微型企业。

朱宏任表示,新标准划出了微型企业标准,有利于明确重点,出台更有针对性的优惠政策。

日本渔船赴钓鱼岛海域作业 我要求日本渔船 撤离钓鱼岛海域

新华社北京7月4日电 外交部发言人洪磊4日说,中方已就日本渔船赴钓鱼岛海域作业向日方提出严正交涉,要求日方立即将渔船撤离相关海域。

有记者问:据报道,日本冲绳县渔业协会及右翼团体的渔船3日前往钓鱼岛海域作业,中方对此有何评论?

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方在钓鱼岛海域采取的任何举措都是非法和无效的,中方已向日方提出严正交涉,要求日方立即将渔船撤离相关海域。

据了解,日本渔船已撤离相关海域。

复旦与上海交大 “口水仗”渐息

新华社上海7月4日电(记者俞尧)4日下午,复旦大学招生网站和上海交大招生办微博上围绕“复旦高招预录取被称取消”事件的相关声明均已撤下,此事件将由教育主管部门出面解决。

记者了解到,该事件起始于7月1日复旦大学在招生网上刊出“严正声明”,称有人假冒该校招生教师“恣恻”高招预录取学生修改志愿,复旦将保留追究相关责任人法律责任的权利。上海交大随后回应表示学校无人冒充其他院校老师通知考生取消其与他校签订的协议,对一切捏造事实、诋毁本校的行为,也将依法保留追究其法律责任的权利。两项声明一出,便引发了两校“口水仗”。

上半年全国因灾 损失约1420亿

新华社呼和浩特7月4日电(记者卫敏丽于嘉)记者4日从此间召开的2011年民政工作年中分析会上获悉,截至6月30日统计,今年上半年全国有2.9亿人次因各类自然灾害受灾,死亡、失踪508人,紧急转移安置296.4万人次,倒房27.4万间,损房115万间,直接经济损失达1420.3亿元。

浙江“最美妈妈” 获奖励20万元

新华社杭州7月4日电 记者4日从浙江省儿童医院了解到,经过两天的救治,2日从楼房10层坠落、幸被“最美妈妈”吴菊萍勇敢接抱了一下暂时抢回一条命的女童妞妞,虽然血压等指标有所好转,但目前情况并不乐观,尚未脱离生命危险。

吴菊萍的主治医师金登峰告诉记者,由于吴菊萍的伤势在尺桡骨骨折中属非常严重,最坏的情况是小臂完全丧失功能,如果治疗不及时,这只手臂有可能以后都抱不了自己的孩子。目前对吴菊萍的伤势初步确定了“手法复位”的中医治疗方案,这是一种比较保守的治疗方案,可以确保手的外部得到比较好的修复。

记者获悉,阿里巴巴公司4日发表声明,奖励吴菊萍20万元。